

Résolus

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
50	Tracker de tâches	Demande	Résolu	Normale	Une favicon pour Redmine ?	François Poulain	Vincent-Xavier JUMEL	25/12/2009 12:09	20/04/2011 10:34
810	Site Web	Demande	Résolu	Normale	La page FAQ http://www.april.org/faq tourne en boucle	Vincent-Xavier JUMEL	Vincent-Xavier JUMEL	19/12/2011 23:41	01/02/2013 14:12
5928	Admins	Demande	Résolu	Normale	Créer un outil de suivi pour les événements tagués "fete-des-possibles-AAAA" dans l'Agenda du Libre	Isabella Vanni	Vincent Calame	05/07/2022 15:57	07/07/2022 11:20
6058	Admins	Demande	Résolu	Urgente	Mettre en ligne le site 2023 du Libre en Fête	Isabella Vanni	Vincent Calame	26/12/2022 15:57	12/01/2023 09:44
3249	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour SPIP de 3.1.8 vers 3.2.1	Christian P. Momon	Vincent Calame	30/07/2018 22:52	14/12/2019 01:06
5702	Libre en Fête	Demande	Résolu	Élevée	Changer la redirection de https://libre-en-fete.net/ qui doit pointer vers le site 2022	Isabella Vanni	Vincent Calame	09/12/2021 15:28	20/12/2021 14:21
6075	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Comment prédefiner un chapeau/miniatuure pour le site du Libre en Fête ?	Isabella Vanni	Vincent Calame	25/01/2023 16:19	26/01/2023 10:09
4291	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Créer l'incohérence « Statut = membre » et champ « Fin [d'adhésion] = pas vide » pour l'adhésion la plus récente	Isabella Vanni	Vincent Calame	28/02/2020 14:44	25/02/2023 17:39
6283	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Ajouter le champ "Compte Mastodon" dans l'onglet "Attributs du membre"	Isabella Vanni	Vincent Calame	08/12/2023 11:34	30/04/2024 15:19
6388	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Le nom de l'action d'anonymisation est "anonmization" : c'est normal ? :)	Isabella Vanni	Vincent Calame	27/03/2024 15:40	30/04/2024 11:21
456	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Synthétiser la veille et les statistiques sur les assos destinataires du catalogue	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:07	18/07/2011 13:57
457	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Établir les catégories de logiciels à inclure	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:07	18/07/2011 14:24
460	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	À étudier / formaliser. Comment intégrer les pictogrammes en cas de fiches hétérogènes/multilogiciels ?	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:13	18/07/2011 17:48
462	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Déterminer l'espace physique allouée aux argumentaires => compromis entre catalogue / guide information.	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:20	18/07/2011 18:12
463	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Faire un topo sur les techniques de conduite de changement.	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:21	19/07/2011 14:15
464	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Recenser les argumentaires et plaidoyers orientés libre et associations.	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:21	16/09/2011 15:21
465	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Recenser les modalités de communications pour faire passer les idées	Vanessa David	Vanessa David	05/04/2011 10:22	19/07/2011 14:29
558	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Sommaire de l'ouvrage	François Poulain	Vanessa David	06/06/2011 10:52	16/09/2011 15:21
133	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Serveur de dev	Pierre Buyle	theo _	04/05/2010 16:10	12/05/2010 07:51

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
327	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Ajout d'une extension (rechercher/remplacer) au wiki	Anonyme	theo _	23/12/2010 15:18	24/07/2012 09:53
4700	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Rendre nominal le service pad	Christian P. Momon	Romain H.	30/08/2020 14:23	27/02/2022 15:49
5580	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer pad sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Romain H.	02/09/2021 10:54	26/02/2022 14:10
5590	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer vers Debian Bullseye la vm webchat	Christian P. Momon	Romain H.	02/09/2021 16:57	26/02/2022 18:30
5674	Admins	Demande	Résolu	Normale	PAD.APRIL : Rechargement intempestif après un "gros" collé-copié sur un pad, qui n'enregistre pas la modification	Etienne Gonnu	Romain H.	25/11/2021 17:11	27/02/2022 16:45
5793	Admins	Demande	Résolu	Normale	Comment connaître la version en cours dans l'interface administration de Piwigo ?	Isabella Vanni	Romain H.	23/02/2022 16:49	28/02/2022 10:54
5566	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer Calamus sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:52	27/02/2022 15:43
5282	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Modifier le message concernant sympa dans le formulaire de contact	Isabella Vanni	Quentin Gibeaux	15/03/2021 15:45	09/05/2021 11:28
5569	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer dns sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:53	26/02/2022 18:55
5573	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer lamp sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:53	27/02/2022 23:17
5581	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer scm sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:54	26/02/2022 18:56
5400	Admins	Demande	Résolu	Normale	[photos.april.org] Mettre à jour piwigo en 11.5.0	Christian P. Momon	Quentin Gibeaux	18/05/2021 17:28	19/05/2021 11:33
5582	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer pouet Bullseye	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	02/09/2021 10:55	26/02/2022 18:56
5589	Admins	Demande	Résolu	Normale	Générer un nouveau dépôt bullseye pour apt.april.org	Christian P. Momon	Quentin Gibeaux	02/09/2021 16:55	27/02/2022 10:12
5699	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mastodon 3.4.4 sortie	Quentin Gibeaux	Quentin Gibeaux	07/12/2021 13:51	07/12/2021 14:07
5828	Admins	Demande	Résolu	Normale	Espace disque faible sur Damiana	Isabella Vanni	Quentin Gibeaux	22/03/2022 18:58	23/03/2022 16:46
5099	Admins	Demande	Résolu	Normale	Ajouter une sonde pour détecter la disponibilité d'une mise à jour pour la valise/Nextcloud.	Christian P. Momon	pitchum .	06/01/2021 12:07	26/02/2022 18:23
6407	pouet.chapril.org	Demande	Résolu	Élevée	Sauvegardes en échec pour la VM pouet	pitchum .	pitchum .	04/05/2024 11:06	05/05/2024 09:15
5570	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer mail sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Pierre-Louis Bonicoli	02/09/2021 10:53	27/02/2022 15:26
5571	Admins	Demande	Résolu	Faible	Migrer sympa sur Bullseye	Quentin Gibeaux	Pierre-Louis Bonicoli	02/09/2021 10:53	27/02/2022 15:27

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
5952	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	16/08/2022 01:37	25/08/2022 01:35
5957	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.1	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	25/08/2022 01:34	02/09/2022 23:30
5967	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.17.2	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	09/09/2022 23:28	09/09/2022 23:43
5797	Admins	Demande	Résolu	Normale	ns3.april.org n'est pas défini dans la zone DNS interne	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	27/02/2022 16:59	27/02/2022 19:11
6084	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 13.5.0	Isabella Vanni	Pierre-Louis Bonicoli	03/02/2023 10:27	05/02/2023 23:57
5817	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rebooter virola & calamus	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	09/03/2022 18:30	04/04/2022 23:00
6105	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 13.6.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	04/03/2023 23:16	23/04/2023 23:56
5958	Admins	Demande	Résolu	Normale	service failure: logrotate.service@{virola,calamus} (duplicate log entry for /var/log/iptraf/*.log)	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	25/08/2022 09:24	26/08/2022 02:14
6174	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 13.8.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	01/06/2023 23:05	07/08/2023 01:34
6275	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.1	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	29/11/2023 21:13	02/12/2023 03:02
6405	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Piwigo en 14.4.0	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	02/05/2024 00:24	02/05/2024 01:25
6216	Admins	Demande	Résolu	Normale	cataire: erreurs du disque nvme détectées par smartd	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	14/08/2023 11:49	14/08/2023 11:56
6364	Admins	Demande	Résolu	Normale	/var plein sur drupal6	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	27/02/2024 00:29	27/02/2024 01:48
6383	forge.chapril.org	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.10	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	21/03/2024 00:36	07/04/2024 00:33
6397	forge.chapril.org	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour Gitea/forge.chapril.org en 1.21.11	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	21/04/2024 22:17	21/04/2024 22:48
127	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Mise en place et rodage d'une procédure de migration	Pierre Buyle	Pierre Buyle	04/05/2010 14:17	04/06/2010 11:21
132	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Déterminer un solution alternative au module event	Pierre Buyle	Pierre Buyle	04/05/2010 14:50	27/07/2010 14:24
141	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Port du thème zen_april en Drupal 6	Pierre Buyle	Pierre Buyle	12/05/2010 19:33	30/07/2010 11:14
199	Site Web	Demande	Résolu	Urgente	Serveur de prod	Pierre Buyle	Pierre Buyle	15/07/2010 10:22	30/07/2010 11:15
140	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Déterminer un solution alternative aux modules og	Pierre Buyle	Pierre Buyle	11/05/2010 09:41	30/07/2010 11:15

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
144	Site Web	Demande	Résolu	Urgente	Reconfiguration des pages april et april_en	Pierre Buyle	Pierre Buyle	20/05/2010 16:11	27/07/2010 14:24
145	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Re-configuration des blocs multilingues	Pierre Buyle	Pierre Buyle	20/05/2010 16:44	27/07/2010 14:25
116	Formations lors des SDL	Demande	Résolu	Urgente	Présenter le projet au nouveau responsable du Carrefour numérique	Olivier Fraysse	Olivier Fraysse	27/04/2010 12:00	01/05/2011 22:21
522	Traductions	Demande	Résolu	Élevée	Obtenir la mise à disposition des vidéos EN du "boubier de Barnier"	Anonyme	Marc Chauvet	04/05/2011 21:37	25/06/2011 15:58
794	Traductions	Demande	Résolu	Normale	Mise à jour de la page contacts en anglais	theo _	Marc Chauvet	20/11/2011 18:12	19/12/2011 22:48
1664	Conférences/événements	Demande	Résolu	Normale	Organisation présence April village du Libre à la Fête de l'Humana (La Courneuve, 11 au 13 septembre 2015)	Frédéric Couchet	Magali Garnero	01/09/2015 10:53	07/05/2016 11:09
1665	Conférences/événements	Demande	Résolu	Normale	Organisation présence April village du Libre à l'événement Alternatiba (Paris, 27 septembre 2015)	Frédéric Couchet	Magali Garnero	01/09/2015 10:58	24/08/2022 15:06
1381	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Programme de la soirée de samedi soir	Magali Garnero	Magali Garnero	11/10/2013 20:56	10/02/2014 12:42
1458	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour la page de coordonnées du CA	Anonyme	Magali Garnero	18/01/2014 03:02	24/02/2014 11:50
1464	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Retrouver le jeu défis fous	Magali Garnero	Magali Garnero	26/01/2014 14:18	10/02/2014 12:41
122	Site Web	Demande	Résolu	Normale	brainstorm strategie migration	Loïc Dachary	Loïc Dachary	03/05/2010 13:06	05/05/2010 11:40
3930	Libre à vous !	Demande	Résolu	Élevée	Les robots n'apparaissent pas dans stats.april.org	Loïc Dachary	Loïc Dachary	17/10/2019 15:07	17/10/2019 15:10
326	Sensibilisation	Demande	Résolu	Normale	Logo pour le groupe sensibilisation	Lionel Allorge	Lionel Allorge	23/12/2010 14:18	01/05/2011 23:26
329	Sensibilisation	Demande	Résolu	Normale	Poster "Diffusez vos documents sous licences libres"	Lionel Allorge	Lionel Allorge	05/01/2011 15:13	01/05/2011 23:26
77	Catalogue libre	Demande	Résolu	Élevée	Réaliser les montages screenshot + logo	François Poulain	Lionel Allorge	27/01/2010 23:08	25/10/2010 11:52
321	Catalogue libre	Demande	Résolu	Faible	Suivre les réponses sur Framasoft	Lionel Allorge	Lionel Allorge	12/12/2010 18:59	01/05/2011 23:22
322	Catalogue libre	Demande	Résolu	Normale	Suivre les réponses sur Ubuntu-Fr	Lionel Allorge	Lionel Allorge	12/12/2010 19:01	01/05/2011 23:22
1341	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Ajouter la page DRM dans la page « nos positions »	theo _	Lionel Allorge	08/08/2013 20:45	29/08/2013 21:38
341	Assemblée générale 2010	Demande	Résolu	Urgente	Organiser la vidéoconférence	Éva Mathieu	Lionel Allorge	19/01/2011 14:40	14/02/2011 18:00
6115	Agirbot	Demande	Résolu	Faible	Ajouter les messages de commit Git au bot agirbot	Benjamin Drieu	Lilian C	16/03/2023 11:26	09/05/2023 17:47

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
604	Accessibilité	Demande	Résolu	Normale	Transformer les fichiers de transcription en sous-titres video	Lionel Allorge	Jean-Philippe Mengual	30/07/2011 14:35	09/08/2011 14:36
5766	Site web Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Améliorer l'identification du bouton recherche	Isabella Vanni	Jean Galland	02/02/2022 14:33	23/02/2022 18:08
5981	Site web Libre à lire !	Demande	Résolu	Normale	Enlever le « ?debut_articles=%401122 » s'affichant à la fin des URL des chroniques ?	Isabella Vanni	Jean Galland	30/09/2022 16:50	04/10/2022 15:56
5765	Site web Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Remplacer le champ « Votre adresse courriel » par un bouton « S'inscrire aux actus » qui donne accès au champ	Anonyme	Jean Galland	02/02/2022 14:25	23/02/2022 18:09
1747	Sensibilisation	Demande	Résolu	Normale	Produire une nouvelle version du kakemono/enrouleur pour les événements à venir (UP, Geek Faëries...)	Frédéric Couchet	Isabella Vanni	20/05/2016 11:16	21/06/2016 15:16
5819	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rétablir une ancienne version du pad https://pad.april.org/p/radio_cause_commune	Isabella Vanni	Isabella Vanni	10/03/2022 18:07	10/03/2022 18:23
2955	Libre en Fête	Demande	Résolu	Élevée	Rajouter le message sur les licences dans le site de LEF	Isabella Vanni	Isabella Vanni	15/02/2018 16:17	24/01/2022 15:21
3007	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour le paragraphe « Affiche » dans la rubrique « Comm' » sur le site du Libre en Fête	Isabella Vanni	Isabella Vanni	08/03/2018 16:01	24/01/2022 15:19
3009	Libre en Fête	Demande	Résolu	Élevée	Signaler qu'il faut compléter la mention de la licence en rajoutant l'auteur de la modification dans le paragraphe « Affiche »	Isabella Vanni	Isabella Vanni	08/03/2018 16:29	24/01/2022 15:20
5127	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Préparer l'édition du Libre en Fête 2021	Isabella Vanni	Isabella Vanni	15/01/2021 15:27	02/04/2021 13:53
5719	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour la favicon pour toutes les pages en lien avec le Libre en Fête 2022	Anonyme	Isabella Vanni	17/12/2021 11:59	24/01/2022 15:24
5728	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour les liens vers les sites 2017 à 2021 dans les pages « À propos »	Isabella Vanni	Isabella Vanni	27/12/2021 11:58	23/02/2022 17:14
5729	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Ajouter les boutons « Se connecter » / « Se déconnecter » en bas de la page sur libre-en-fete.net	Isabella Vanni	Isabella Vanni	27/12/2021 12:08	17/01/2022 11:11
5339	HebdoBot	Demande	Résolu	Faible	Tester le remplacement de la phrase "Nombre de personnes participantes : 2" par la phrase annonçant le record de participation en cas de record	Isabella Vanni	Isabella Vanni	16/04/2021 10:50	21/04/2021 15:59
5634	Site web Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Ajouter les boutons « Se connecter » et « Se déconnecter »	Isabella Vanni	Isabella Vanni	26/10/2021 11:30	18/01/2022 16:13
5750	Site web Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour la partie « Pauses musicales » dans Spip	Isabella Vanni	Isabella Vanni	13/01/2022 11:18	18/01/2022 16:10
622	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 7	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 09:59	11/08/2011 10:39
623	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 8	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:01	11/08/2011 10:40
624	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 9	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:01	11/08/2011 10:41

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
625	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 10	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:02	11/08/2011 10:42
626	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 11	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:03	13/08/2011 23:56
627	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 12	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:03	13/08/2011 23:57
628	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 13	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:04	11/08/2011 10:44
629	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 14	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:04	11/08/2011 10:45
630	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 15	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:05	11/08/2011 10:46
631	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 16	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:08	11/08/2011 10:46
632	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 17	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:20	11/08/2011 10:47
633	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 18	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:20	11/08/2011 10:47
634	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 19	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:21	11/08/2011 10:49
635	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 20	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:23	11/08/2011 10:49
636	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 21	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:23	11/08/2011 10:49
637	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 22	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:24	11/08/2011 10:50
638	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 23	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:24	11/08/2011 10:51
640	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 13	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:29	09/08/2011 12:20
641	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 14	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:29	09/08/2011 15:05
642	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 15	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:31	09/08/2011 15:16
643	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 16	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:34	09/08/2011 16:09
644	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 17	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:35	12/08/2011 11:08
647	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 20	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:37	11/08/2011 12:32

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
648	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 21	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:38	11/08/2011 14:45
651	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 24	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:41	11/08/2011 17:44
652	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 7	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:44	14/08/2011 10:47
653	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 8	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:44	14/08/2011 10:50
654	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 9	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:45	14/08/2011 10:51
655	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 10	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:45	14/08/2011 10:52
656	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 11	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:46	14/08/2011 10:57
657	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 12	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:47	14/08/2011 11:36
658	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 13	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:48	14/08/2011 11:38
659	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 14	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:48	14/08/2011 11:38
660	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 15	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:49	14/08/2011 11:36
661	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 16	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:49	14/08/2011 12:22
662	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 17	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:50	14/08/2011 12:23
663	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 18	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:50	14/08/2011 12:29
664	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 19	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:51	14/08/2011 14:20
665	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 20	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:51	14/08/2011 14:21
666	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 21	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:51	14/08/2011 14:22
667	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 22	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:52	14/08/2011 14:28
668	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 23	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:52	14/08/2011 14:25
669	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 24	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 10:53	14/08/2011 14:26

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
671	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 12	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	09/08/2011 00:42	13/08/2011 23:58
674	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 18	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 09:47	11/08/2011 11:25
675	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 19	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 09:54	11/08/2011 09:55
676	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 25	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:27	14/08/2011 14:28
677	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 26	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:28	14/08/2011 14:29
678	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Texte slide 27	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:28	14/08/2011 14:29
679	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 24	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:29	11/08/2011 10:52
680	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 25	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:30	11/08/2011 10:53
681	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 26	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:30	11/08/2011 10:53
682	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Titre slide 27	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:31	11/08/2011 10:54
683	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 25	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:32	11/08/2011 17:43
684	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 26	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:32	11/08/2011 17:56
685	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 27	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:33	12/08/2011 11:03
686	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Illustration slide 23	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	11/08/2011 10:33	11/08/2011 14:58
691	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Recenser les crédits	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	12/08/2011 15:08	12/08/2011 15:29
693	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Coder le contenu des slides	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	12/08/2011 15:37	13/08/2011 22:40
695	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Relecture	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	14/08/2011 14:33	17/08/2011 22:57
696	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Production d'une vidéo	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	14/08/2011 14:34	17/08/2011 23:13
697	Brevet unitaire	Demande	Résolu	Normale	Traduction en français	Anonyme	Gérald Sédrati-Dinet	17/08/2011 23:19	25/08/2011 16:17
59	Animation	Demande	Résolu	Normale	Lister les projets/dossiers sur lesquels travaillent les actifs	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	08/01/2010 17:42	01/05/2011 21:51

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
405	Animation	Demande	Résolu	Normale	Contacter Xavier pour faire une réunion avec les permanents pour établir un processus de travail sur l'animation	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	03/03/2011 11:50	27/06/2011 17:23
915	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Corriger le formulaire d'inscription à la lettre d'information de l'April	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	17/07/2012 14:40	17/07/2012 14:42
2623	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Ajouter l'extension srt dans les extensions autorisées pour le transfert de fichiers sur www.april.org	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	17/08/2017 09:24	17/08/2017 11:30
5448	Admins	Demande	Résolu	Normale	Supprimer compte imap Luk	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	25/06/2021 13:31	30/06/2021 22:57
2477	Admins	Demande	Résolu	Normale	Installer scribus 1.5.6. sur damiana	Isabella Vanni	Frédéric Couchet	12/06/2017 15:47	04/02/2022 12:40
5670	Admins	Demande	Résolu	Normale	Téléphonie : mettre une exception sur la diffusion du message d'accueil pour l'interphone	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	25/11/2021 13:54	25/11/2021 13:59
5676	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rediriger logiciel-libre.info et logiciels-libre.infos sur www.april.org	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	26/11/2021 11:07	21/03/2022 19:21
6284	Admins	Demande	Résolu	Urgente	Supprimer le filtre automatique qui redirige les messages envoyés aux alias du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org	Isabella Vanni	Frédéric Couchet	08/12/2023 15:07	11/12/2023 17:21
2576	Divers	Demande	Résolu	Normale	Enregistrer un message d'absence spécifique pour la fermeture du bureau du 31/07 au 15/08	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	11/07/2017 09:48	15/08/2017 13:22
6355	Admins	Demande	Résolu	Normale	Transformer l'alias bonjour@libreavous.org en liste Sympa	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	07/02/2024 16:06	07/02/2024 16:12
1595	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Commande réimpression du Guide Libre Association	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	02/09/2014 16:16	03/09/2015 10:31
2965	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Décaler exceptionnellement les prochaines relances mensuelles au lundi 5 mars (au lieu du 12 mars)	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	22/02/2018 17:07	12/03/2018 17:37
3264	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Passer en revue les listes réservées aux membres pour vérifier la conformité des inscriptions	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	13/08/2018 17:12	19/06/2022 12:04
5095	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Tester en 2021 des changements de jour et d'horaire pour les mailings de renouvellement de cotisation à venir/relances pour cotisations en retard	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	06/01/2021 12:01	15/12/2021 15:21
6039	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter « École, collège, lycée » dans les membres personnes morales secteur éducatif	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	12/12/2022 18:06	13/12/2022 14:43
3717	Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Modifier le script de traitement des podcasts pour générer les fichiers MP3	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	29/05/2019 16:52	25/09/2019 19:45
4232	Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Ajouter la durée des podcasts de « Libre à vous ! »	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	01/02/2020 09:57	07/11/2021 21:58
4427	Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Mettre en place gestion de la régie de Libre à vous ! en autonome	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	19/04/2020 15:45	07/01/2022 09:23
6230	Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Créer sur www.libreavous.org la page pour la nouvelle chronique de Xavier Berne	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	31/08/2023 11:28	11/09/2023 09:38

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
5158	Site web Libre à lire !	Demande	Résolu	Normale	Les images utilisées en twitter cards et Open Graph images sont coupées	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	28/01/2021 16:29	26/02/2021 10:27
6231	Webinaires	Demande	Résolu	Normale	Organiser une visio de présentation du travail de traitement des podcasts de Libre à vous !	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	31/08/2023 11:59	15/09/2023 13:52
417	Sensibilisation	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour le diaporama pour le prochain SGL	Frédéric Couchet	François Poulain	03/03/2011 16:52	09/05/2011 22:00
428	Animation	Demande	Résolu	Normale	Proposer aux créateurs des groupes April Facebook de mettre un lien vers notre position concernant les réseaux sociaux dont Facebook	Frédéric Couchet	François Poulain	03/03/2011 17:11	17/10/2015 16:15
4954	Admins	Demande	Résolu	Normale	Nettoyer les spip libre en fete et libreasso sur lamp	François Poulain	François Poulain	29/11/2020 18:02	08/05/2021 19:17
5294	Admins	Demande	Résolu	Normale	Décommissionner cms-dev ?	François Poulain	François Poulain	28/03/2021 13:46	08/05/2021 10:43
5567	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer bastion sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:52	26/02/2022 21:23
596	Atelier	Demande	Résolu	Normale	Traduire en français le site de la FreedomBox Foundation et le wiki	Frédéric Couchet	François Poulain	28/07/2011 21:24	29/07/2011 23:36
5568	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer admin sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:52	26/02/2022 12:18
5572	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer adl sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:53	26/02/2022 13:06
4688	Admins	Demande	Résolu	Normale	libérer l'accès root sur mariadb	François Poulain	François Poulain	24/08/2020 15:55	06/03/2021 18:28
4948	Admins	Demande	Résolu	Normale	Configurer fail2ban avec les filtres nginx sur le bastion	François Poulain	François Poulain	29/11/2020 11:33	09/05/2021 11:53
5574	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer agir sur Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:53	26/02/2022 18:43
5583	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer spip Bullseye	Quentin Gibeaux	François Poulain	02/09/2021 10:55	26/02/2022 18:10
5682	Admins	Demande	Résolu	Normale	Me dire si je peux installer une application	Isabella Vanni	François Poulain	03/12/2021 16:21	26/02/2022 15:08
5359	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	extraction des prélèvements actifs dans gDTC	Anonyme	François Poulain	27/04/2021 09:57	25/02/2023 18:50
5174	Site web Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Mettre en place dev.libreavous.org pour commencer l'intégration Spip	Frédéric Couchet	François Poulain	02/02/2021 10:56	02/02/2021 20:38
339	Assemblée générale 2010	Demande	Résolu	Normale	animation de la soirée	Éva Mathieu	Éva Mathieu	19/01/2011 14:22	14/02/2011 18:03
5710	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Permettre de supprimer un impayé cb ajouté précédemment	Elsa Pottier	Elsa Pottier	14/12/2021 10:52	19/01/2022 10:23

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
5740	visio.chapril.org	Demande	Résolu	Normale	Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Visio ou mettre en place la bannière Chapril	Frédéric Couchet	davidd09 .	06/01/2022 14:40	05/04/2024 15:50
4322	Expolibre III	Demande	Résolu	Normale	Ajouter un favicon sur le site de l'ExpoLibre	Christian P. Momon	Christian P. Momon	17/03/2020 00:19	04/04/2020 01:17
4375	Expolibre III	Demande	Résolu	Normale	Forcer le https pour le site explibre.org	Christian P. Momon	Christian P. Momon	27/03/2020 01:15	27/03/2020 01:31
4398	Expolibre III	Demande	Résolu	Normale	Sortir la v2 de l'Expolibre de expolibre.org	Christian P. Momon	Christian P. Momon	04/04/2020 04:20	04/04/2020 05:04
5548	Admins	Demande	Résolu	Normale	Sur la vm lamp, configurer un dossier tmp non système pour Apache/PHP	Christian P. Momon	Christian P. Momon	24/08/2021 02:20	24/08/2021 02:39
2988	Libre en Fête	Demande	Résolu	Élevée	Faire un tuto sur comment remplir les métadonnées dans Gimp	Isabella Vanni	Christian P. Momon	06/03/2018 11:31	14/01/2020 10:43
3277	Galerie photos	Demande	Résolu	Normale	Créer une page wiki pour détailler les étapes d'intégration d'une photo dans la galerie	Christian P. Momon	Christian P. Momon	23/08/2018 11:26	20/01/2020 15:04
3278	Galerie photos	Demande	Résolu	Normale	Créer une page wiki expliquant comment lire et écrire des tags dans une photos	Christian P. Momon	Christian P. Momon	23/08/2018 11:39	20/01/2020 15:03
3647	Galerie photos	Demande	Résolu	Normale	Mise à jour de Piwigo en v2.9.5 du 09/04/2019	Christian P. Momon	Christian P. Momon	12/04/2019 02:32	12/04/2019 02:33
3648	Galerie photos	Demande	Résolu	Normale	Valoriser les liens dans le texte des albums	Christian P. Momon	Christian P. Momon	12/04/2019 02:42	12/04/2019 02:47
5311	Candidats.fr	Demande	Résolu	Normale	[Contact Candidats.fr] Demande de retrait de la liste	Christian P. Momon	Christian P. Momon	08/04/2021 13:37	11/04/2021 00:13
5024	Candidats.fr	Demande	Résolu	Normale	[Contact Candidats.fr] Suppression de ma signature	Christian P. Momon	Christian P. Momon	14/12/2020 10:09	26/12/2020 15:22
4244	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Bénévalo: comment on renseigne une nuit d'hébergement?	Victor G/tuxayo	Christian P. Momon	05/02/2020 05:51	07/02/2020 23:23
4250	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Bénévalo: Mettre le champ date en obligatoire ou alors mettre la date du jour	Victor G/tuxayo	Christian P. Momon	06/02/2020 23:41	01/08/2020 12:28
1802	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Repackager hebdoBot + documentation	Benjamin Drieu	Christian P. Momon	29/09/2016 15:41	13/04/2021 05:04
2745	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	automatiser le build d'hebdoBot	François Poulain	Christian P. Momon	03/11/2017 10:27	13/04/2021 05:07
3096	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Whitelister les conducteurs de la revue	François Poulain	Christian P. Momon	13/04/2018 11:49	15/04/2021 00:45
3363	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Remplacer pastebin.com par un service aprilien	Christian P. Momon	Christian P. Momon	12/10/2018 12:22	09/04/2021 11:31
3415	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Modifier la gestion du message concernant le record de participation	Isabella Vanni	Christian P. Momon	06/11/2018 14:28	15/04/2021 00:29
3726	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Ajouter une commande HebdoBot pour annuler la dernière ligne saisie.	Christian P. Momon	Christian P. Momon	31/05/2019 12:24	15/04/2021 00:30

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
5032	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Erreur au passage de la revue	Christian P. Momon	Christian P. Momon	18/12/2020 15:11	11/01/2021 15:17
3727	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Ajouter un message annonçant les 60 premières secondes dans la section en cours de la revue.	Christian P. Momon	Christian P. Momon	31/05/2019 12:33	15/04/2021 00:44
5119	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Migrer HebdoBot en Java 11	Christian P. Momon	Christian P. Momon	11/01/2021 16:53	09/04/2021 11:29
4995	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	HebdoBot n'affiche les stats que depuis sa création	Christian P. Momon	Christian P. Momon	04/12/2020 17:49	14/04/2021 14:20
5261	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	HebdoBot n'a pas démarré	Christian P. Momon	Christian P. Momon	05/03/2021 12:49	13/04/2021 04:29
5031	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Non détection de non connexion à IRC	Christian P. Momon	Christian P. Momon	18/12/2020 15:06	13/04/2021 04:29
5330	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Générer un message pour l'anniversaire de la revue hebdo	Christian P. Momon	Christian P. Momon	15/04/2021 01:05	15/04/2021 01:05
5338	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Remplacer « Participants » par « Personnes participantes » dans la synthèse	Isabella Vanni	Christian P. Momon	16/04/2021 10:32	16/04/2021 10:52
5340	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Clarifier l'indication de durée des section	Christian P. Momon	Christian P. Momon	16/04/2021 12:49	16/04/2021 14:56
5343	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Ajouter une commande lanniv pour afficher des anniversaires	Christian P. Momon	Christian P. Momon	17/04/2021 22:07	17/04/2021 22:08
5348	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Remplacer les mentions de foo	Christian P. Momon	Christian P. Momon	21/04/2021 16:05	21/04/2021 16:13
5364	HebdoBot	Demande	Résolu	Normale	Filtrer le bot alexandrie	Christian P. Momon	Christian P. Momon	30/04/2021 12:50	08/05/2021 06:03
3697	Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Ajouter une génération md5 des fichiers Ogg dans le script kifaitou	Christian P. Momon	Christian P. Momon	08/05/2019 17:00	21/05/2019 14:43
5249	Libre à vous !	Demande	Résolu	Normale	Purger les backups du direct	Christian P. Momon	Christian P. Momon	27/02/2021 02:57	27/02/2021 03:00
5649	Admins	Demande	Résolu	Normale	Modifier la feuille de style en CSS pour les hyperliens dans la description des albums dans Piwigo	Isabella Vanni	Cédric Heintz	08/11/2021 14:56	08/12/2021 12:27
1917	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Ajouter la feuille de style de bootstrap au thème de Drupal	Benjamin Drieu	Benjamin Drieu	20/04/2017 11:29	20/04/2017 15:49
6175	Admins	Demande	Résolu	Normale	Rotation de la clef DKIM	Benjamin Drieu	Benjamin Drieu	02/06/2023 12:02	06/06/2023 00:19
2613	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Ajouter « motivations » dans les champs de recherche	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/07/2017 15:20	24/07/2017 15:42
3071	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Créer un test d'incohérence date expiration CB < start_date	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	05/04/2018 15:25	13/04/2018 14:54
3273	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Permettre de rechercher les membres exemptés de relance	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	21/08/2018 09:45	24/10/2018 16:57

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
3326	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Permettre de lier une adhésion à une autre fiche membre	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	27/09/2018 14:33	22/10/2018 09:55
3441	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Afficher l'aide pour éditer un modèle en mode « clonage »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	09/11/2018 18:23	16/11/2018 16:20
3550	dtcsync	Demande	Résolu	Normale	svn cleanup a ajouter dans dtcsync	François Poulain	Benjamin Drieu	10/01/2019 12:24	15/01/2019 17:06
5285	Mechanize CMCIC-paiement	Demande	Résolu	Normale	Supprimer la mention " X paiements en erreur" au début du courriel de rapport d'impayés CB Réc.	Elsa Pottier	Benjamin Drieu	16/03/2021 13:59	10/06/2021 15:24
5286	Mechanize CMCIC-paiement	Demande	Résolu	Normale	Remettre en place la suppression d'un paiement par CB récurrente au bout de X impayés	Elsa Pottier	Benjamin Drieu	16/03/2021 14:03	10/06/2021 16:01
2074	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modèles de mails dans gDTC : pouvoir modifier les champs From et Reply-to	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	03/03/2009 18:08	17/05/2017 18:00
2312	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Si mode de règlement "impayé", affichage le montant en rouge	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	12/04/2017 14:30	11/05/2017 16:43
2340	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Mailing non validés : prévoir un cas pour faire du ménage	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	15/05/2017 12:01	16/07/2017 23:10
2341	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Si une personne physique est à la fois membre et contact, afficher les deux statuts à côté de son nom	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	15/05/2017 12:10	17/05/2017 17:15
2358	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Renommer bouton "Je suis déjà adhérent etc." (nouveau formulaire d'adhésion)	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	18/05/2017 17:26	23/05/2017 11:34
2360	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Améliorer l'affichage des messages d'alerte possible doublon etc.	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	18/05/2017 18:17	23/05/2017 15:06
2393	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Modifier wikiwikiweb par wiki dans le questionnaire « Mon avis sur l'April »	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	27/05/2017 16:15	03/07/2017 15:26
2424	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Enlever l'information Expiration CB: si paiement par CB immédiate	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	05/06/2017 15:52	06/06/2017 09:45
2429	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Renommer les moyens de règlement Prélèvement et Prélèvement supprimé	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	05/06/2017 17:36	06/06/2017 09:40
2442	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Renommer champ Envoi de facture	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	07/06/2017 17:33	07/06/2017 22:59
2448	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Créer test de cohérence pour remonter les personnes morales qui ne recevront pas les relances et les convocations AG	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	08/06/2017 10:59	22/06/2017 21:43
2458	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Améliorer l'affichage des icônes de prise de contact	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	08/06/2017 15:27	14/06/2017 16:50
2500	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour la description de la liste all-april@	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	16/06/2017 11:27	27/06/2017 18:25
2533	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Afficher la liste des contacts dans l'espace adhérent d'une personne morale	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	22/06/2017 15:02	10/07/2017 17:43
2544	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Trouver une position fixe pour le bouton "Retour au membre" (par exemple, à droite du bouton "Valider le formulaire")	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	23/06/2017 15:25	04/07/2017 17:20

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
2547	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Créer test d'incohérence : si paiement par CB récurrente ou CB récurrente expirée, une référence de paiement doit être renseignée	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	23/06/2017 16:48	06/07/2017 11:05
2554	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Supprimer les fiches dont le status est "en cours d'adhésion" au bout d'un certain temps	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	26/06/2017 13:33	23/08/2017 14:18
2590	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Mettre les impayés sur fonds rouge	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	13/07/2017 18:32	16/07/2017 23:10
2600	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Rajouter un lien aux messages système dans le menu Rapports	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	19/07/2017 11:54	31/07/2017 09:53
2609	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Changement de CB : rajouter la date de fin de prélèvement dans la fiche du paiement stoppé	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/07/2017 10:26	24/07/2017 16:55
2614	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Créer un outil pour anonymiser les données	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/07/2017 15:50	18/08/2017 16:28
2637	gDTC	Demande	Résolu	Normale	L'adresse du champ site web n'est pas forcément correctement traitée	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	01/09/2017 21:59	08/09/2017 15:22
2640	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Décaler l'envoi du message « Reconduction nécessaire de votre paiement par carte bancaire »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	05/09/2017 15:23	06/12/2017 17:15
2645	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Remonter le bouton "Ajouter une cotisation..."	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	06/09/2017 17:43	29/09/2017 14:47
2647	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modifications à apporter à la page Listes de diffusion dans gDTC	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	12/09/2017 10:23	29/09/2017 15:03
2648	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modifications à apporter à la page Listes de diffusion dans l'espace adhérent	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	12/09/2017 10:36	29/09/2017 15:04
2668	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Renommer la page Édition du contact	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	27/09/2017 11:39	29/09/2017 17:00
2669	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Permettre de rechercher un modèle de courriel par mot-clef	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	27/09/2017 15:03	29/09/2017 22:50
2670	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modifier les valeurs s'affichant par défaut dans les champs "Expéditeur" et "Répondre à"	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	27/09/2017 16:10	27/09/2017 18:34
2701	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Se donner plus de chances qu'une personne morale réglant une petite cotisation reçoive nos messages automatiques de type administratif/comptable	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	11/10/2017 10:30	21/01/2018 00:38
2717	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modification en rafale ponctuelle : si mode de règlement = impayé, supprimer la date de réception + mettre le même montant que la cotisation immédiatement précédente	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	18/10/2017 14:35	18/10/2017 16:43
2720	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Avoir des stats sur les impayés	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	18/10/2017 16:56	14/02/2018 15:28
2754	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Proposer la saisie de toute nouvelle adhésion à partir du formulaire en ligne	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	10/11/2017 17:10	14/02/2018 17:42
2755	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Rendre possible d'envoi de courriels en HTML	Benjamin Drieu	Benjamin Drieu	12/11/2017 22:57	24/10/2018 11:21

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
2817	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Problème d'affichage de certains textes dans la page d'accueil de l'espace personnel	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	01/12/2017 15:08	19/01/2018 16:20
2854	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Faire en sorte que l'adresse du membre dans la facture rentre dans la fenêtre d'une enveloppe C5	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	18/12/2017 10:44	13/04/2018 17:20
2858	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Améliorer l'affichage des membres et en permettre toujours la recherche dans la page Personnes morales	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	19/12/2017 11:06	20/12/2017 17:15
2859	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Renommer la catégorie « Enseignement/Recherche » dans la page Personnes morales	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	20/12/2017 10:14	20/12/2017 17:15
2942	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Rétablir la colonne « Raison de résiliation » pour les recherches sur la date de demande de résiliation	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	08/02/2018 17:55	21/03/2018 16:50
2991	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Lors d'une recherche, gDTC ne supprime pas le champ sélectionné, mais le dernier champ de la liste	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	06/03/2018 14:35	06/03/2018 17:31
3026	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	En cas de paiement par chèque, importer la référence de paiement dans le champ « N° chèque/Virement » de Grisbi	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	15/03/2018 14:41	16/03/2018 16:23
3035	gDTC	Demande	Résolu	Normale	En cliquant « valider » après avoir sélectionné l'option « ancien membre » dans une fiche, une demande de confirmation s'affiche	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	21/03/2018 12:19	27/03/2018 15:50
3041	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Modifier le titre de la page « Liens utiles »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	27/03/2018 14:57	27/03/2018 15:06
3047	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Nous dire quelles entreprises ont fait une modification dans les champs Logo et/ou Description suite au mailing Communication page personnes morales (2018-03-28)	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	28/03/2018 12:42	30/03/2018 15:42
3079	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Modifier le nom d'un lien dans la page « Liens utiles »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	09/04/2018 10:14	11/04/2018 16:48
3080	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter le lien pour ré-adhérer dans la page « Liens utiles »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	09/04/2018 10:14	11/04/2018 16:48
3082	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Envoyer les relances aux membres ayant déclaré vouloir régler leur cotisation par prélèvement automatique lors de l'adhésion	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	09/04/2018 10:45	13/04/2018 15:13
3091	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Suite à une réadhésion, couper-coller date + raisons de la demande de résiliation dans le notes	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	10/04/2018 17:34	13/04/2018 16:18
3094	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Corriger l'encodage des en-têtes des courriels de relance et notamment From: Subject:	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	12/04/2018 10:24	12/04/2018 10:50
3095	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour le champ date d'inscription dans les tables SQL lors de l'inscription à une liste via gDTC	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	12/04/2018 11:25	13/04/2018 14:27
3098	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Trouver un moyen de faire une preview avec la même CSS pour les courriels en HTLM	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	23/04/2018 16:46	24/04/2018 18:39
3171	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Mise en conformité au RGPD : « Adhésion à l'April » - Rédiger et rendre disponible la politique de gestion des données personnelles des membres de l'April	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	24/05/2018 15:33	30/05/2018 13:52
3193	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Calcul manque à gagner erroné	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	11/06/2018 11:10	19/11/2018 14:20

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
3194	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Afficher un message de confirmation pour l'action "Radier" sur les membres sélectionnés	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	11/06/2018 11:19	22/10/2018 17:26
3196	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Permettre de rechercher un membre avec les critères Téléphone et Mobile	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	11/06/2018 11:42	16/10/2018 14:28
3198	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Permettre l'archivage dans gDTC des messages envoyés aux alias courriels April	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	11/06/2018 15:47	19/11/2018 12:07
3208	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Séparer la procédure de relance et la procédure de création des prélèvements	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	19/06/2018 18:31	16/10/2018 14:21
3226	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Prendre le temps d'expliquer à elsa et Isa comment traiter les incohérences sympa :-)	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	06/07/2018 17:00	19/11/2018 16:20
3237	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Supprimer la ligne « Montant de prélèvement » dans la fenêtre « Attributs de la cotisation » en cas de paiement par virement	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/07/2018 10:06	24/10/2018 10:40
3239	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Rajouter une ligne « Répondre à » dans la notification des mailings	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/07/2018 15:52	08/10/2018 11:36
3261	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modification texte dans la page https://www.april.org/my/?action=paiement	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	13/08/2018 13:44	24/10/2018 10:45
3284	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Virer la ligne "Inscription liste" du message de confirmation de la demande d'adhésion	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/08/2018 11:49	09/11/2018 11:36
3290	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Changer la formulation d'une des options des abonnements courriels (mode nomail) ?	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	28/08/2018 15:07	09/11/2018 11:40
3293	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Faire une modification dans https://www.april.org/adhesion?action=pre_paiement_recur	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	31/08/2018 10:54	24/10/2018 16:55
3302	gDTC	Demande	Résolu	Normale	dates proposées dans le formulaire SEPA en ligne	Elsa Pottier	Benjamin Drieu	05/09/2018 15:56	05/11/2018 14:10
3315	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Rajouter le numéro de membre dans le fichier d'extraction des bounces	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	12/09/2018 10:21	22/10/2018 09:55
3318	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Afficher les champs Cc et Cci dans les messages contenus dans l'onglet "Contacts"	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	17/09/2018 10:47	24/10/2018 16:59
3320	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Baisser à 6 mois de retard le délai pour que les contacts génériques reçoivent eux aussi les courriel gDTC	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	20/09/2018 12:26	16/10/2018 12:05
3321	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Augmenter la largeur du champ « Texte » dans l'onglet « Modèles de mail »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	21/09/2018 17:08	22/10/2018 09:55
3322	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Renommer le champ additionnel « Commentaires »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/09/2018 09:13	24/10/2018 16:50
3337	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Nouvelle icône représentant les cotisations pas reçues inadaptée	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	04/10/2018 09:38	08/10/2018 11:06
3338	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Éviter que le ponctuation précédée par un espace insécable aille à la ligne	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	04/10/2018 10:39	22/10/2018 09:55
3339	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Faire des modifications dans le AR de paiement par CB	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	04/10/2018 12:07	09/10/2018 14:04

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
3344	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Permettre d'aller à la ligne sans avoir un saut de ligne avec les courriels en HTML	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	04/10/2018 18:01	08/10/2018 17:00
3358	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Afficher la version de gDTC utilisée (ou avoir une page « à propos »)	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	10/10/2018 11:56	22/10/2018 09:55
3365	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Si montant prélèvement mensuel par CB = 1 €, modifier les attributs	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	16/10/2018 10:27	16/10/2018 11:34
3379	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter la prévisualisation des messages pour les malings (onglets « Recherche » et « Configuration de mailings »)	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	23/10/2018 15:15	05/11/2018 13:08
3422	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Nous indiquer comment rendre cliquable une adresse de courriel sans passer par le mode « Source »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	07/11/2018 09:49	09/11/2018 11:32
3440	gDTC	Demande	Résolu	Faible	Ajouter les lettres de l'alphabet pour aider la recherche des entreprises et des associations dans la page « Adhérents personnes morales »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	09/11/2018 12:35	19/11/2018 16:55
3452	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Corriger les recherches de membres à jour de cotisation / pas à jour de cotisation	Frédéric Couchet	Benjamin Drieu	13/11/2018 15:20	15/01/2019 17:28
3520	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ne pas envoyer le courriel « Règlement de votre cotisation à l'April » si le membre a payé par CB (immédiate ou récurrente)	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	17/12/2018 15:19	31/12/2018 15:25
3564	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Enlever/masquer la partie « Envoi de mails » de la liste d'actions dans la page « Recherche »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	18/01/2019 11:33	11/02/2020 17:23
3632	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Indiquer secretaire@april.org au lieu de contact@april.org dans la facture	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	28/03/2019 12:26	11/02/2020 17:23
3702	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter <photos@april.org> parmi les adresses connues par gDTC	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	13/05/2019 10:58	11/02/2020 17:23
3820	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Mot de passe limité à 60 caractères	Anonyme	Benjamin Drieu	18/07/2019 13:01	11/02/2020 17:23
3832	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Modifier le titre du bloc « Paiements récurrents (CB, prélèvements) »	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	12/08/2019 12:22	12/03/2020 10:45
3837	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Permettre de supprimer définitivement un mailing programmé et pas encore démarré	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	13/08/2019 17:21	11/02/2020 17:23
3983	gDTC	Demande	Résolu	Immédiate	Passage à php 7.3	François Poulain	Benjamin Drieu	02/11/2019 16:40	11/02/2020 17:28
3991	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Detecter l'incohérence « deux périodes de cotisation courantes ouvertes en même temps » indépendamment du fait que les cotisations sont réglées ou pas	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	04/11/2019 14:44	11/02/2020 17:23
4100	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter un lien à l'adresse <secretaire@april.org> dans le message annonçant la présence d'un homonyme en base lors du remplissage du formulaire en ligne	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	12/12/2019 18:09	11/02/2020 17:23
4131	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter l'URL du site de l'April dans la signature des modèles	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	24/12/2019 17:16	11/02/2020 17:23
4721	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Nous aider à établir une procédure pour surveiller l'import des impayés par CB	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	07/09/2020 18:28	14/09/2020 16:40

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
4733	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Les impayés par CB récurrente du 05/09/2020 ne semblent pas avoir été importés	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	14/09/2020 15:16	16/03/2021 13:01
5118	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Ajouter une colonne « référence du paiement » dans https://adherents.april.org/admin/?action=list_non_payments pour faciliter la comparaison avec les résultats obtenus via Monetico	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	11/01/2021 11:10	11/06/2021 16:23
5284	gDTC	Demande	Résolu	Normale	ajouter une colonne avec le n° d'adhérent dans la page "Impayés par CB récurrente"	Elsa Pottier	Benjamin Drieu	16/03/2021 13:30	11/06/2021 16:22
5457	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Est-il possible de rechercher les membres qui utilisent Gandhi Mail et pour lesquels un bounce récent est notifié ?	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	02/07/2021 14:22	05/07/2021 17:18
5809	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour la carte membre de l'April	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	03/03/2022 10:47	03/03/2022 17:07
5896	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Empêcher de dépasser le nombre max de caractères autorisés dans le champ "Répondre à" dans la page d'édition d'un modèle	Isabella Vanni	Benjamin Drieu	01/06/2022 12:11	09/05/2023 14:35
6045	gDTC	Demande	Résolu	Normale	carte de membre	Anonyme	Benjamin Drieu	16/12/2022 16:53	13/03/2023 17:49
6311	gDTC	Demande	Résolu	Normale	envoyer le bon courriel automatisé après le 3eme IMP par cb réc.	Elsa Pottier	Benjamin Drieu	10/01/2024 11:55	30/01/2024 11:45
425	Communication externe	Demande	Résolu	Normale	Finaliser le tshirt 2011 de l'April	Frédéric Couchet	Aurélia Gilardi	03/03/2011 17:03	16/02/2015 15:36
1377	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Contacteur l'EFREI pour savoir si notre amphi habituel est disponible le 8 février 2014 pour l'AG de l'April	Frédéric Couchet	Aurélia Gilardi	11/10/2013 18:32	17/12/2013 10:16
1380	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Trouver une salle pour le samedi soir	Magali Garnero	Aurélia Gilardi	11/10/2013 20:53	10/02/2014 12:42
1382	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Journée du dimanche	Magali Garnero	Aurélia Gilardi	11/10/2013 21:00	31/03/2014 11:20
1430	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Mettre en place diffusion audio et vidéo pour l'AG 2013	Frédéric Couchet	Aurélia Gilardi	17/12/2013 10:21	10/02/2014 12:53
4	Agir-April	Demande	Résolu	Normale	Trouver une pédale libre pour la transcription	François Poulain		12/12/2009 15:32	07/02/2012 09:23
5	Agir-April	Demande	Résolu	Normale	Proposer un sujet pour les causeries April	François Poulain		12/12/2009 15:34	01/05/2011 20:00
13	Agir-April	Demande	Résolu	Normale	Organiser un Apéro April	François Poulain		12/12/2009 16:04	23/12/2010 14:55
368	Agir-April	Demande	Résolu	Normale	Proposer un icône pour les groupes de travail	Lionel Allorge		05/02/2011 15:45	23/09/2012 17:38
342	Animation	Demande	Résolu	Normale	Revue annuelle April	Lionel Allorge		21/01/2011 18:05	25/01/2013 10:49
673	Traductions	Demande	Résolu	Normale	Mise à jour liste des relecteurs	Marc Chauvet		10/08/2011 22:09	10/08/2011 22:16

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
63	Site Web	Demande	Résolu	Faible	Traduction des tags pour la version anglaise du site	Alix Cazenave		13/01/2010 19:39	16/01/2011 19:30
99	Site Web	Demande	Résolu	Élevée	Modifier toutes les pages d'accueil de groupes de travail sur le wiki			07/04/2010 12:11	27/11/2010 08:16
126	Site Web	Demande	Résolu	Faible	Port du module Drupal alexandrie en Drupal 6	Pierre Buyle		04/05/2010 14:04	01/05/2011 22:31
1497	Sensibilisation	Demande	Résolu	Normale	Serviette de bain avec logo April	Frédéric Couchet		01/07/2014 15:35	16/06/2021 10:01
129	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Intégration de la version Drupal 6 de gdtc et gdtcauth à la procédure de migration	Pierre Buyle		04/05/2010 14:28	13/07/2010 14:47
130	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Test et validation du site après migration (2)	Pierre Buyle		04/05/2010 14:28	02/05/2011 14:54
131	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Documenter la réalisation de tests du site après migration	Pierre Buyle		04/05/2010 14:40	30/06/2010 09:07
92	Traductions	Demande	Résolu	Élevée	Traduction Espace Presse en Anglais	Marc Chauvet		20/02/2010 23:54	06/06/2010 13:09
166	Traductions	Demande	Résolu	Élevée	Vérifier les publications en cours	Marc Chauvet		06/06/2010 15:31	29/01/2011 21:47
1225	Traductions	Demande	Résolu	Normale	[Actu April] Réaction à l'appel d'offre de la ville de Villeurbanne	Thibaut BOYER		04/03/2013 14:39	12/03/2013 16:25
1226	Traductions	Demande	Résolu	Normale	[Actu April] L'April publie son rapport moral 2012	Thibaut BOYER		04/03/2013 14:48	12/03/2013 15:34
1228	Traductions	Demande	Résolu	Normale	Traduction FR-->EN poster de sensibilisation sur les formats ouverts	Thibaut BOYER		10/03/2013 11:52	28/03/2013 21:52
25	Catalogue libre	Demande	Résolu	Normale	Récupérer un deuxième screenshot sous Vista	François Poulain		13/12/2009 10:40	25/10/2010 11:51
55	Catalogue libre	Demande	Résolu	Normale	Vérifier la disponibilité sur les différentes plateformes ou réformer la page	Vincent-Xavier JUMEL		06/01/2010 17:43	25/10/2010 11:51
78	Catalogue libre	Demande	Résolu	Élevée	Récupérer les autorisations d'utilisation des logos auprès des projets	Gilles Coulais		30/01/2010 16:06	25/10/2010 11:52
184	Catalogue libre	Demande	Résolu	Élevée	Finaliser sommaire			24/06/2010 18:59	25/10/2010 11:52
185	Catalogue libre	Demande	Résolu	Élevée	Finaliser glossaire			24/06/2010 20:05	25/10/2010 11:52
189	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Port du thème zen_april pour zen 6.x-2.x	Pierre Buyle		30/06/2010 16:23	01/05/2011 22:49
58	Tracker de tâches	Demande	Résolu	Normale	Développeurs Ruby	François Poulain		06/01/2010 22:25	07/04/2010 13:26
1658	Expolibre III	Demande	Résolu	Normale	Produire une pré-version de l'ExpoLibre 3 pour les RMLL 2015	Anonyme		23/06/2015 15:23	01/09/2016 13:57

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
1756	Expolibre III	Demande	Résolu	Normale	Corriger la typo « c'est » sur le panneau « Les logiciels libres au quotidien »	Frédéric Couchet		21/06/2016 11:59	03/11/2017 09:16
6292	Expolibre III	Demande	Résolu	Normale	Créer un projet « Site web Expolibre »	Isabella Vanni		18/12/2023 16:31	18/12/2023 16:54
125	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Port gdtc et gdtcauth en Drupal 6 (+nettoyage)	Pierre Buyle		04/05/2010 14:03	02/05/2011 14:53
143	Site Web	Demande	Résolu	Élevée	Vérification et corrections des views	Pierre Buyle		20/05/2010 15:58	01/05/2011 22:39
337	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Nettoyage des brouillons	Lionel Allorge		17/01/2011 14:03	27/01/2014 01:30
304	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Réorganisation des catégories CommExterne et Animation avec des sous-catégories	Anonyme		11/11/2010 20:05	23/01/2011 13:49
316	Site Web	Demande	Résolu	Élevée	Amélioration de la doc wiki	Anonyme		22/11/2010 20:23	03/04/2011 14:38
1806	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Les libellés des liens « la suite XXX » sont sans accents	Christian P. Momon		02/10/2016 15:30	02/10/2016 15:33
603	Site Web	Demande	Résolu	Faible	Optimisation performances (poids, etc) du chargement de la page d'accueil	Philippe Vayssière		30/07/2011 10:58	30/07/2011 14:20
788	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour version LaTeX et PDF de la synthèse vente liée	Frédéric Couchet		19/10/2011 11:21	27/10/2011 09:39
3088	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Remplacer "individus" par "personnes physiques" dans la présentation de l'April visible dans la homepage	Isabella Vanni		10/04/2018 16:14	01/07/2020 22:09
1451	Site Web	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour la page activité du site web	Anonyme		11/01/2014 16:01	06/02/2014 01:12
5565	Admins	Demande	Résolu	Normale	Migrer Virola sur Bullseye	Quentin Gibeaux		02/09/2021 10:51	27/02/2022 16:38
1851	Atelier	Demande	Résolu	Normale	Erreur lors de l'inscription à l'événement des 20 ans Paris	Christian P. Momon		23/01/2017 23:09	02/04/2018 22:53
5999	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mise à jour de Matomo	Cédric Heintz		23/10/2022 19:00	23/10/2022 19:00
6016	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Supprimer les adresses alias jetables du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org	Anonyme		10/11/2022 16:43	10/11/2022 16:50
6093	Admins	Demande	Résolu	Normale	Mettre à jour le nome de la présidente sur https://expolibre.org/a-propos.php	Isabella Vanni		22/02/2023 14:29	28/06/2023 11:36
6141	Admins	Demande	Résolu	Normale	Je n'arrive pas à afficher l'agenda partagée de Thomas dans mon Thunderbird	Isabella Vanni		17/04/2023 15:49	17/04/2023 16:46
5975	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Impossibilité d'ouvrir un lien dans firefox depuis une autre application	Etienne Gonnu		28/09/2022 10:04	28/09/2022 10:24
5976	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Bandeau d'erreur par dessus les vidéos dans Firefox	Etienne Gonnu		28/09/2022 10:09	28/09/2022 10:24

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
6059	Admins	Demande	Résolu	Urgente	Archiver le site 2022 du Libre en Fête	Isabella Vanni		26/12/2022 16:02	10/01/2023 13:49
412	Causeries	Demande	Résolu	Normale	Relancer l'activité du groupe Causeries	Frédéric Couchet		03/03/2011 16:39	29/03/2011 09:42
353	Assemblée générale 2010	Demande	Résolu	Normale	Trouver une sono	Anonyme		31/01/2011 14:22	14/02/2011 18:02
437	Site web 2.0	Demande	Résolu	Normale	Créer une page pour mettre en avant les logiciels utilisés	Lionel Allorge		19/03/2011 16:17	11/12/2012 22:48
6112	Admins	Demande	Résolu	Normale	Difficultés pour configurer un filtre	Isabella Vanni		09/03/2023 10:08	25/04/2023 12:30
512	Divers	Demande	Résolu	Normale	Proposer des idées de thème pour le poisson d'avril 2012	Frédéric Couchet		26/04/2011 12:12	02/06/2012 10:25
6380	Admins	Demande	Résolu	Élevée	Créer la liste de discussion musiques@libreavous.org	Anonyme		19/03/2024 11:24	27/03/2024 16:44
467	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	le cas échéant, identifier des acteurs intéressant pour / intéressés par notre message.	Vanessa David		05/04/2011 10:24	16/09/2011 15:21
472	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Constituer une base de contact.	Vanessa David		05/04/2011 10:32	19/07/2011 15:06
731	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Conclusion du guide	François Poulain		16/09/2011 16:16	20/09/2011 19:53
6385	Admins	Demande	Résolu	Normale	Est-il possible de faire un clean up avec kdesvn ?	Isabella Vanni		22/03/2024 15:59	25/03/2024 14:53
340	Assemblée générale 2010	Demande	Résolu	Normale	Trouver un lieu pour la soirée	Éva Mathieu		19/01/2011 14:30	14/02/2011 18:03
376	Assemblée générale 2010	Demande	Résolu	Normale	Faire retroplanning, checklist de préparation de l'AG 2010, liste et coordonnées des contacts	Frédéric Couchet		09/02/2011 11:33	14/02/2011 18:02
394	Le libre près de chez vous	Demande	Résolu	Normale	Lancer le projet "Le libre près de chez vous"	Frédéric Couchet		03/03/2011 11:17	27/06/2011 17:05
1132	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Mise à jour de la campagne 2013	Lionel Allorge		18/12/2012 14:00	08/05/2016 23:24
1134	Libre en Fête	Demande	Résolu	Normale	Métrieque 2013	Lionel Allorge		18/12/2012 14:08	08/05/2016 23:24
1537	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Diffuser la campagne de don pour une réimpression du Guide Libre Association	Lionel Allorge		14/07/2014 14:40	03/09/2015 10:33
1667	Guide Libre Association	Demande	Résolu	Normale	Organiser la diffusion du Guide Libre Association (version 1.1) via la boutique En Vente Libre	Frédéric Couchet		03/09/2015 10:42	08/12/2015 11:37
1645	Tee-shirts	Demande	Résolu	Normale	Historique commande Tee-shirts	Anonyme		16/02/2015 13:05	16/02/2015 16:05
1431	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Organiser la partie « Incroyabeulz talents de l'April » pour la soirée de l'AG	Frédéric Couchet		17/12/2013 10:24	10/02/2014 12:41

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
1446	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Organiser une réunion du CA étendu le samedi 8 février 2014 au matin	Frédéric Couchet		06/01/2014 11:44	10/02/2014 12:52
1465	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	Quizz, trouver plein de questions à poser	Magali Garnero		26/01/2014 14:20	10/02/2014 12:41
1466	Assemblée générale 2013	Demande	Résolu	Normale	trouver des "fortunes"	Magali Garnero		26/01/2014 14:22	10/02/2014 12:41
1594	Campagne "Donnons la priorité au Logiciel Libre!"	Demande	Résolu	Normale	Encart campagne d'adhésion dans magazines GNU/Linux Pratique et GNU/Linux Magazine France	Frédéric Couchet		23/08/2014 17:56	23/08/2014 18:04
1470	Goodies	Demande	Résolu	Élevée	Commander des Mugs pour soutenir la campagne d'adhésion	François Poulain		10/02/2014 13:31	05/05/2014 14:35
1609	18 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Recherche d'un local	Lionel Allorge		03/10/2014 16:48	08/05/2016 23:14
1613	18 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	commande des goodies préso	Anonyme		06/10/2014 08:52	23/10/2014 15:54
2384	Développements	Demande	Résolu	Faible	Mise à jour de la page "Présentation de 'My', l'espace personnel réservé à chaque adhérent"	Anonyme		24/05/2017 16:34	20/07/2017 09:31
1728	20 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Fixer une date fin novembre/début novembre pour la soirée principale à Paris, plutôt un vendredi soir ou un samedi soir	Frédéric Couchet		05/05/2016 16:03	02/02/2017 09:42
1730	20 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Chacun contacte des lieux possibles sur Paris ou très proche banlieue pour voir les disponibilités et les tarifs potentiels de réservation pour une soirée	Frédéric Couchet		05/05/2016 18:46	02/02/2017 09:43
1734	20 ans de l'April	Demande	Résolu	Normale	Finaliser le choix du (ou des) t-shirt pour les 20 ans de l'April	Frédéric Couchet		05/05/2016 19:06	02/02/2017 09:44
4684	icingabot	Demande	Résolu	Normale	Filtrer les alertes acknowledged	François Poulain		23/08/2020 12:32	23/08/2020 18:04
4685	icingabot	Demande	Résolu	Normale	Meilleure interface pour ack et recheck	François Poulain		23/08/2020 12:34	23/08/2020 18:04
4877	icingabot	Demande	Résolu	Normale	limiter le débit de renommage	François Poulain		04/11/2020 22:51	16/01/2021 11:14
2355	gDTC	Demande	Résolu	Urgente	Mandat de prélèvement SEPA : préciser qu'il est aussi possible de l'envoyer à secretaire@april.org	Isabella Vanni		18/05/2017 16:06	23/05/2017 11:40
2904	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Rajouter une information complémentaire dans la pages « Liste des mails en erreur »	Isabella Vanni		24/01/2018 11:52	21/03/2018 17:05
3709	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Avis sur April non fonctionnel	Anonyme		20/05/2019 15:27	06/06/2019 17:23
4031	gDTC	Demande	Résolu	Normale	Benj ne reçoit pas les relances	Benjamin Drieu		22/11/2019 16:28	13/03/2023 17:54
6312	gDTC	Demande	Résolu	Normale	ajouter sur la facture en ligne une mention au mandat SEPA comme modalité de paiement possible	Elsa Pottier		11/01/2024 15:13	30/01/2024 11:07

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
6369	gDTC	Demande	Résolu	Élevée	Afficher le nom et n° de membre de la personne membre (physique ou morale) sur la page de paiement via le lien personnalisé	Frédéric Couchet		04/03/2024 11:54	30/04/2024 13:45
5069	icingabot	Demande	Résolu	Normale	spam en cas d'échec de connexion	François Poulain		30/12/2020 15:39	16/01/2021 11:24
6373	#Chapril	Demande	Résolu	Normale	Réunion animsys Chapril avril 2024	Pierre-Louis Bonicoli		09/03/2024 13:10	06/04/2024 22:51
4719	Admins	Anomalie	Résolu	Élevée	Accès admin pad.april.org impossible	Christian P. Momon	Yves-Gaël Chény	07/09/2020 17:25	08/05/2021 22:49
67	Tracker de tâches	Anomalie	Résolu	Élevée	mauvaise gestion des cookies		Vincent-Xavier JUMEL	24/01/2010 17:26	20/04/2011 10:42
73	Tracker de tâches	Anomalie	Résolu	Normale	Avoir une API REST		Vincent-Xavier JUMEL	27/01/2010 13:51	20/04/2011 00:13
6209	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Le flux rss des rendez-vous tagués fete-des-possibles-AAAA dans l'Agenda du Libre est en vrac	Isabella Vanni	Vincent Calame	08/08/2023 11:55	16/08/2023 18:26
5226	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Élevée	Boutons « Article (XX) » et « Recalculer cette page » sur les pages de libre-en-fete.net	Isabella Vanni	Vincent Calame	17/02/2021 22:13	22/02/2021 16:04
5701	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Normale	Édition 2021 : le nombre des événements « internet » ne correspond pas au celui des événements affichés	Anonyme	Vincent Calame	08/12/2021 17:49	09/12/2021 14:50
5800	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Normale	Erreur d'analyse XML pour le flux RSS de https://libre-en-fete.net/spip.php?page=evenements-rss&annee=2022	Isabella Vanni	Vincent Calame	28/02/2022 10:48	28/02/2022 11:45
5830	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Normale	Double section "internet/en ligne" dans la page Événements	Isabella Vanni	Vincent Calame	24/03/2022 10:37	04/07/2022 13:40
182	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Remplacer le téléphone d'Alix par celui du local	Lionel Allorge	theo _	14/06/2010 20:48	11/08/2010 20:32
300	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Avoir des pages de discussion du wiki analogue à celle de Wikipédia	Anonyme	theo _	27/10/2010 16:14	25/01/2011 01:50
362	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Le lexique ne fonctionne pas	Lionel Allorge	theo _	05/02/2011 10:11	15/02/2011 19:50
5818	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Copie-collage difficile d'une ancienne version de https://pad.april.org/p/radio_cause_commune	Isabella Vanni	Romain H.	10/03/2022 17:44	16/03/2022 10:33
6083	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Firefox détecte un risque probable de sécurité pour un lien envoyé par admins-auto@april.org	Isabella Vanni	Romain H.	03/02/2023 10:21	08/03/2023 23:48
5798	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	[admin.cluster.april.org] logrotate.service is failed	Pierre-Louis Bonicoli	Pierre-Louis Bonicoli	28/02/2022 01:31	28/02/2022 01:49
146	Site Web	Anomalie	Résolu	Urgente	Supprimer les pages CA lors de la migration	Pierre Buyle	Pierre Buyle	25/05/2010 12:07	01/06/2010 12:03
148	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Erreur PHP sur la page "Activités de l'April"	Pierre Buyle	Pierre Buyle	26/05/2010 12:41	01/06/2010 15:09

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
149	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Il manque des entrées dans le menu "primary-links"	Pierre Buyle	Pierre Buyle	26/05/2010 16:45	27/07/2010 14:24
151	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	La page d'entrée ne correspond pas	Pierre Buyle	Pierre Buyle	01/06/2010 13:24	01/06/2010 14:05
152	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Menus en français	Pierre Buyle	Pierre Buyle	01/06/2010 15:07	03/06/2010 10:42
153	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Les ToC ne fonctionnent plus	Pierre Buyle	Pierre Buyle	01/06/2010 15:38	01/06/2010 16:58
154	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Erreur PHP pour la page "Espace presse"	Pierre Buyle	Pierre Buyle	01/06/2010 16:34	03/06/2010 09:27
155	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Les "feeds" Communiqués de presse, Revue de presse et Citations ne sont pas en RSS	Pierre Buyle	Pierre Buyle	01/06/2010 17:19	16/06/2010 13:44
172	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	La view des citations mélange anglais et français	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 17:58	27/07/2010 14:24
173	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	L'ordre de tri des views varie entre drupal 5 et 6	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 18:04	27/07/2010 14:24
177	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	La liste des actualités en anglais ne présente que des contenus en français	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 19:13	27/07/2010 14:23
178	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Le mois n'est pas traduit dans les listes avec des dates	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 19:22	27/07/2010 14:23
179	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Le tri par date ne fonctionne pas pour certaines listes de thèmes	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 19:36	27/07/2010 14:23
180	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Traduction non faite pour submitted by	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 19:49	27/07/2010 14:23
183	Site Web	Anomalie	Résolu	Urgente	La configuration du mode multi-langue des types n'est pas maintenue	Pierre Buyle	Pierre Buyle	16/06/2010 17:27	23/06/2010 11:15
202	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	L'affichage des nodes de type revue de presse n'est pas conforme au niveau de la première phrase	Lionel Allorge	Pierre Buyle	23/07/2010 19:20	27/07/2010 14:24
203	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Entrées manquantes dans le bloc "Création de contenu"	Frédéric Couchet	Pierre Buyle	26/07/2010 11:38	26/07/2010 18:52
206	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Flux RSS	Frédéric Couchet	Pierre Buyle	26/07/2010 12:13	27/07/2010 14:24
207	Site Web	Anomalie	Résolu	Faible	</br/> dans le markup du bloc d'inscription	Pierre Buyle	Pierre Buyle	28/07/2010 18:04	29/07/2010 11:50
208	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Le logo des pique-niques ne s'affiche pas sur un node	Lionel Allorge	Pierre Buyle	28/07/2010 20:34	29/07/2010 10:28
209	Site Web	Anomalie	Résolu	Faible	Pas d'icône April dans la barre du titre de Konqueror	Lionel Allorge	Pierre Buyle	28/07/2010 22:52	30/07/2010 11:31
210	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Lien vers une traduction non publiée	Lionel Allorge	Pierre Buyle	28/07/2010 22:52	01/05/2011 22:54

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
211	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Changement des droits d'accès a certains nodes	Lionel Allorge	Pierre Buyle	28/07/2010 23:15	29/07/2010 10:52
212	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Pas le même nombre de brouillons entre l'ancienne et la nouvelle version	Lionel Allorge	Pierre Buyle	28/07/2010 23:22	29/07/2010 11:52
213	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Erreur 404 sur /rp	Pierre Buyle	Pierre Buyle	29/07/2010 14:45	29/07/2010 14:49
214	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Le lien vers wwsympa ne fonctionne pas	Benjamin Drieu	Pierre Buyle	29/07/2010 15:33	29/07/2010 15:37
216	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Sur certaines page, les liens HTML sont foireux	Pierre Buyle	Pierre Buyle	29/07/2010 17:10	29/07/2010 17:10
147	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Accès page "Thèmes"	Pierre Buyle	Pierre Buyle	25/05/2010 17:42	29/07/2010 11:15
150	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Menus en anglais	Pierre Buyle	Pierre Buyle	27/05/2010 16:13	01/06/2010 12:03
171	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	La coupure automatique du début d'un node se fait différemment	Lionel Allorge	Pierre Buyle	14/06/2010 17:54	27/07/2010 14:24
200	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Manque des photos avec certaines citations	Lionel Allorge	Pierre Buyle	23/07/2010 18:34	27/07/2010 14:24
204	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Problème d'encodage des accents dans l'url	Frédéric Couchet	Pierre Buyle	26/07/2010 11:54	27/07/2010 14:24
205	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Les entrées du menu "Mon compte / mon adhésion sont normalement affichées par défaut	Frédéric Couchet	Pierre Buyle	26/07/2010 12:01	27/07/2010 13:09
605	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Donner le droit de créer une galerie photo à toute personne enregistrée	Lionel Allorge	Lionel Allorge	30/07/2011 15:05	30/07/2011 15:18
297	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Ajout des flux RSS dans le code des en-têtes du site	Léopold Baillard	Léopold Baillard	23/10/2010 14:05	27/10/2010 12:37
6034	Site web Libre à vous !	Anomalie	Résolu	Normale	Rendre possible d'accéder à toutes les émissions dans la version petits écrans	Isabella Vanni	Jean Galland	05/12/2022 11:32	05/12/2022 13:24
5880	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	[Damiana] Le dossier "CA" dans Thunderbird ne signale plus les courriels non lus	Isabella Vanni	Isabella Vanni	17/05/2022 11:38	17/05/2022 11:40
5982	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Pouvoir à nouveau afficher le fichier texte avec le log de la revue hebdomadaire	Isabella Vanni	Isabella Vanni	03/10/2022 17:27	04/10/2022 11:00
5720	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Élevée	Le style « gras » dans Spip a un rendu différent dans le site https://libre-en-fete.net/	Anonyme	Isabella Vanni	17/12/2021 19:03	18/01/2022 09:21
5756	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Normale	Le site ne passe pas le validateur w3	Isabella Vanni	Isabella Vanni	17/01/2022 18:00	17/01/2022 18:39
670	Brevet unitaire	Anomalie	Résolu	Normale	Démarrage audio/vidéo sur slide suivant dans onstage.html	Gérald Sédrati-Dinet	Gérald Sédrati-Dinet	08/08/2011 21:21	01/09/2011 22:57
222	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Apparition de liens vers des pages non traduites	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	02/08/2010 16:08	01/05/2011 22:57

#	Projet	Tracker	Statut	Priorité	Sujet	Auteur	Assigné à	Créé	Mis-à-jour
224	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Redigirer l'url de renvoi de mot de passe Drupal vers la page gDTC dédiée	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	03/08/2010 15:37	01/05/2011 22:59
218	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Remettre en place le compteur du nombre de membres	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	30/07/2010 06:04	20/10/2010 10:53
3793	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Phrase en anglais dans page de contact avec la catégorie en paramètre	Christian P. Momon	Frédéric Couchet	04/07/2019 18:44	31/03/2020 09:22
2939	gDTC	Anomalie	Résolu	Normale	Les scripts update-cotisations-a-jour.php et aupdate-members.php lancés par cron sont en erreur	Frédéric Couchet	Frédéric Couchet	07/02/2018 21:38	09/02/2018 14:42
3224	Expolibre III	Anomalie	Résolu	Normale	Finaliser la configuration du site web multilingue pour l'Expolibre	Frédéric Couchet	François Poulain	06/07/2018 09:37	06/07/2018 09:54
5602	Admins	Anomalie	Résolu	Normale	Alertes nagios du type « ssh on Isa » suite à mise en place d'une sonde icinga pour surveiller le stock d'En vente Libre	Isabella Vanni	François Poulain	15/09/2021 11:49	21/11/2021 11:58
5159	Libre en Fête	Anomalie	Résolu	Élevée	URL bizarres pour le site Libre en Fête	Isabella Vanni	François Poulain	29/01/2021 10:18	04/02/2021 14:56
5518	Grisbi	Anomalie	Résolu	Normale	Impossible de supprimer une ligne concernant l'exercice 2022	Isabella Vanni	François Poulain	05/08/2021 14:28	05/08/2021 15:11
170	Animation	Anomalie	Résolu	Urgente	Point d'avancement pour la réunion du CA du 19-20 juin	Éva Mathieu	Éva Mathieu	14/06/2010 12:46	01/05/2011 22:41
3735	Site Web	Anomalie	Résolu	Normale	Ascenseur horizontal sur téléphone en mode paysage	Christian P. Momon	Christian P. Momon	08/06/2019 16:19	08/06/2019 16:47

...